

Событие

15 ИЮЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЛЕСНОГО БЫЛО МНОГОЛЮДНО. ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ В ПЛАНЕ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОРОДА ПРЕДПРИЯТИЕ ОТМЕТИЛО СВОЙ ЮБИЛЕЙ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

АТП ведет отсчет начала производственной деятельности с 19 марта 1957 года, когда только-только образовавшееся хозяйство состояло из нескольких машин и автобусов, которые возили работающих на предприятия города и обратно. Но, как заметил директор АТП И.В. Ушков: «Наш праздник мы проводим под лозунгом: „Жизнь меняется, наши принципы — нет!“». Далее слово взял почетный гость праздника, чемпион мира 2017 года, призёр Олимпийских Игр, биатлонист А.В. Шипулин, который признался, что приезжает на эстафету по велобиатлону второй раз, и она уже «затянула» его в плане интереса. С юбилейными пожеланиями перед собравшимися выступили: заместитель главы администрации г. Лесного по вопросам образования, культуры и спорта С.А. Рясков; от лица «Автомобильного сообщества»

АТП — 60 лет

Спортивный праздник в честь юбилея



Старт заезда взрослых. ФОТО АВТОРА

(г. Екатеринбург) — Н.М. Герасимов; ведущий юрист России А.А. Заславский; командир в/ч 40274 В.А. Гаврилатов.

Далее состоялось награждение лучших работников Автотранспортного предприятия нагрудными знаками «За безаварийную работу», почетными грамотами и бла-

годарственными письмами главы ГО «Город Лесной». Затем настало время концертных номеров. Своё искусство продемонстрировали: детский коллектив «Амплитуда» (солист А. Махнёв), лауреат конкурса «Берега надежды» В. Циброва, сразу несколько балетных танцев исполнили С. Ячменёв и П. Митрякова,

целым рядом песен порадовал дуэт Е. Ростов-Лу Алли.

Наконец отлично справившийся с ролью ведущего праздника М. Матвеев пригласил на старт велобиатлона взрослые команды. Это очень непросто: проехав на максимально возможной скорости 1 км на велосипеде, после чего адреналин в крови зашкаливает, собрать все свое хладнокровие и точно выстрелить по пяти мишеням из винтовки, а за каждый промах дополнительно преодолевать штрафной круг. И так два раза подряд без перерыва — и только потом передаешь эстафету товарищу по команде. Кстати, в каждой команде было 4 участника — одна женщина и трое мужчин. Со старта лидерство захватила команда «Спорт Фэмили», цвета которой защищали А. Маслова (сестра А. Шипулина), Д. Маслов, В. Шипулин (отец Антона) и сам А. Шипулин, эта команда лидировала на первых двух этапах. Но далее вперед вырвалась команда «Прометей» (А. Мирошкина, И. Беляшев, И. Муромцев, А. Черных), которая и пересекла финиш-



Стрельба из положения сидя. ФОТО АВТОРА

ный створ первой с результатом 14 минут 51 секунда. Второе время (15:25) показала команда «Спорт Фэмили», третье (15:48) — «АТП-руководители» (Н. Амелина, Е. Смирнов, Б. Родионов, А. Цыганов). А всего стартовали 12 взрослых команд. Через некоторое время был дан старт эстафеты 9 юношеских команд. Здесь первенствовала «Олимпия-2» (17:45), второе место у команды «Факел» (лыжники, 18:21), третье место заняла команда «Нон стоп» (конькобежцы, 18:57).

Очень трогательной получилась церемония награждения, которую провели А.В.

Шипулин, И.В. Ушков, сотрудники «Фонда Шипулина», а также военный оркестр п/у К. Квачёва. Все (!!!) участники команд получили грамоты, спортсмены команд-призеров отмечены медалями, команда-победительница — кубком. Награждены также спортсмены, показавшие лучшие индивидуальные результаты. У женщин тройку призеров составили: А. Маслова, Н. Амелина, П. Пронина; у мужчин — М. Стенин, А. Черных, Д. Маслов. У девочек в число лучших вошли: А. Мусихина, В. Курдюмова, К. Колбешина; у мальчиков — Д. Гушин, Н. Юстус, М. Фейш. □

Интервью по поводу

СОВСЕМ НЕДАВНО ПРЕЗИДЕНТ РФ В.В. ПУТИН ВСТРЕЧАЛСЯ В КРЕМЛЕ С ГРОССМЕЙСТЕРОМ СЕРГЕЕМ КАРЯКИНЫМ, А НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ РАНЕЕ — С КИРСАНОМ ИЛЮМЖИНОВЫМ. И УЖЕ СЕЙЧАС ЯСНО, ЧТО В СТРАНЕ БУДУТ, МОЖЕТ БЫТЬ, И МЕДЛЕННО, НО ВЕРНО ПОВОРАЧИВАТЬСЯ ЛИЦОМ К ШАХМАТАМ.

О. ОЛЕГОВ

Но когда мы обратились к председателю Федерации шахмат Лесного Андрею Артуровичу Тетрадзе с просьбой ответить на вопросы о состоянии шахмат в городе на сегодняшний день, картина, которую он нарисовал, получилась далекой от оптимизма.

«Древняя игра, которая имеет многовековую историю, одна из самых распространенных настольных игр — это шахматы. В ней сочетаются спорт, наука и искусство. Играя в шахматы, человек совершенствует такие качества, как логика, усидчивость и концентрация внимания. Международный день шахмат стали отмечать 20 июля 1966 года.

Принято считать, что шахматы появились в Индии в V веке н.э. под названием «чатуранга». Шахматы — это персидское название (от «шах» — король, властитель, «мат» — умер). Первое упоминание о шахматах на Руси относится к X веку. Первый международный тур-

Увы, подвижек никаких...

20 июля — Международный день шахмат



За доской В. Кондаков и А. Тетрадзе (справа). ФОТО АВТОРА

нир по шахматам прошел в Мадриде в 1575 году. На данный момент чемпионом мира является норвежский гроссмейстер Магнус Карлсен, который после ничьей в матче по классическим шахматам в дополнительных партиях по быстрым шахматам смог победить российского гроссмейстера Сергея Карякина осенью 2016 года в США. Впрочем, после матча в обычные шахматы Сергей в декабре 2016 года стал чемпионом мира по блицу.

По социологической статистике, шахматами во всем мире увлекается более 600 миллионов человек, а президент ФИДЕ (FIDE) Кирсан Илмжиров обещает, что скоро их число достигнет 1 миллиарда.

В каждом городе существуют шахматные клубы, в том числе и в Лесном. Он занимает две комнаты в Доме физкультуры ФСЦ «Факел», там и собираются любители этой игры. К сожалению, общемировая тенденция нашего го-

рода никак не коснулась. Вместо городских Спартакиад проводятся Спартакиады «ЭХП», продолжают проводиться раз в год турниры среди ЖЭКов для неработающих пенсионеров и личное первенство для инвалидов. Шахматная федерация совместно с «Факелом» проводит личное первенство города по быстрым шахматам и Кубок города по блицу (4 турнира).

Что касается выездных соревнований... Поскольку финансирования нет, календарь включает в себя турниры в Новоуральске (мемориал Виноградова и Кравченко, первенство Горнозаводского округа «Осенний бриз»), Невьянске («Кубок Башни») и турнир памяти директора цементного завода А.М. Лазарева) и Нижнем Тагиле (международный «Каменный цветок»). Наиболее значимые успехи: А. Тетрадзе в тагильском турнире разделил 2-4 места; победа А. Журавлёва в личном первенстве в Новоуральске, 3 место в командном первенстве Горнозаводского округа; 1 место А. Тетрадзе на турнире памяти А.М. Лазарева; 1 место

В. Кондакова там же среди ветеранов.

Большой вопрос — детские шахматы. Инженер Иван Сергеевич Пьянков, по совместительству детский тренер, продолжает в вечернее время заниматься с детьми в 72-й школе (огромное спасибо директору школы Альберту Евгеньевичу Тетрину). Сильнейшие шахматисты города проводят для желающих лекции и сеансы одновременной игры. Я лично дал такой сеанс в апреле и 17 июня в Парке культуры и отдыха на празднике, посвященном 70-летию города.

Кандидат в мастера Андрей Журавлёв дал первый официальный сеанс одновременной игры вслепую на трех досках 25 июня (его ассистентом был чемпион города среди юношей Иван Бородин), причем Андрей выиграл все три партии. Сейчас обсуждается пилотный проект «Шахматный всеобуч». Мы хотим попытаться внедрить его в школе № 72 с нового учебного года, а если не получится, то со следующего.

Вопрос о предоставлении постоянного помещения шахматной школе пока на точке замерзания. По традиции дважды в год принимаем иногородних гостей: матчевая встреча Лесной—Новоуральск (октябрь) и мемориал В. Криворотова — В. Журавлёва (конец марта). Вот пока то, что есть на сегодняшний день. □

В ОМВД

Учились приёмам самообороны

ПОЛИЦИЕЙ Лесного проведено занятие по физподготовке дружинников ОО «ДНД» с отработкой приёмов самообороны. Цель — получение ими знаний, умений и навыков, необходимых в своей деятельности.



В тренажерном зале ОМВД г. Лесного — занятия по физподготовке народных дружинников. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

Отработаны способы ухода от внезапного нападения, приемы борьбы. Для дружинников подготовлена памятка. Они изучили статью 19 Федерального закона № 44-ФЗ о применении физической силы народной дружины при участии в охране общественного порядка для устранения опасности, непосредственно угрожающей им или иным лицам, в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости в пределах, установленных законодательством РФ.

За 6 месяцев этого года народная дружина участвовала в 382 рейдах. Дружинники продолжают свою работу в г. Лесном под руководством сотрудников полиции. Руководство ОМВД России по ГО «Город Лесной» благодарит народную дружину за оказанное содействие в охране общественного порядка.

ОМВД РОССИИ по ГО «Город Лесной»